
 

 

習志野市子ども・若者・子育て支援等に係る実態調査 

単純集計結果表 

 

 

 

Ⅰ 小学校１年生～小学校３年生 

Ⅱ 小学校４年生～小学校６年生・中学校１年生～ 

中学校３年生 

Ⅲ 小学校５年生・中学校２年生の保護者 

 

資料７－２ 
 



【小学校１年生～小学校３年生】

○回収結果
標本数・・・2806

≪集計にあたっての注意事項≫

習志野市　子ども・若者の生活等に関する実態調査
《令和５年度　単純集計結果表》

①百分率の基数は、回答者数2806を100％とした。（ただし、質問によって該当者を
100％とする場合は、質問ごとに基数ｎを明示している。）
②図表中の百分率の数値は、小数点第２位で四捨五入しているため、百分率の合計が
100％にならない場合がある。



問１　あなたの性別を教えてください。あてはまる番号を１つ選んでください。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 男 1413       50.4        

2 女 1359       48.4        

3 その他 11           0.4          

無回答 23           0.8          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

問２　あなたの学年を教えてください。あてはまる番号を１つ選んでください。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 小学１年生 951         33.9        

2 小学２年生 929         33.1        

3 小学３年生 897         32.0        

無回答 29           1.0          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 午前６時より前 365         13.0        

2 午前６時～６時59分 1639       58.4        

3 午前７時～７時59分 489         17.4        

4 午前８時より後 20           0.7          

5 決まっていない 269         9.6          

無回答 24           0.9          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 午後９時より前 723         25.8        

2 午後９時～９時59分 1244       44.3        

3 午後10時～10時59分 479         17.1        

4 午後11時～11時59分 82           2.9          

5 午前０時～０時59分 14           0.5          

6 午前１時より後 17           0.6          

7 決まっていない 214         7.6          

無回答 33           1.2          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

問３　あなたは学校がある日は、朝何時に起きますか。
      あてはまる番号を１つ選んでください。

問４　あなたは次の日に学校がある日は、夜何時に寝ますか。
　　　あてはまる番号を１つ選んでください。
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(SA)

問６　あなたは学校にいる時間が楽しいですか。あてはまる番号を１つ選んでください。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 楽しい 1740       62.0        

2 どちらかといえば楽しい 725         25.8        

3 どちらかといえば楽しくない 75           2.7          

4 楽しくない 60           2.1          

5 どちらともいえない 184         6.6          

無回答 22           0.8          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

問７　あなたは友だちと一緒にいて楽しいですか。あてはまる番号を１つ選んでください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 楽しい 2291       81.6        

2 どちらかといえば楽しい 355         12.7        

3 どちらかといえば楽しくない 33           1.2          

4 楽しくない 21           0.7          

5 どちらともいえない 82           2.9          

無回答 24           0.9          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

問５　あなたはふだん誰と一緒にごはんを食べていますか。①～⑤それぞれについて、
　　　あてはまる番号を１つ選んでください。

n=2806

上段：度数
下段： % d

家
族
と
一
緒
に

食
べ
る

兄
弟
・
姉
妹
だ
け
で

食
べ
る

一
人
で
食
べ
る

家
族
以
外
の
大
人
と

食
べ
る

食
べ
な
い

無
回
答

計

1941 431 386 13 17 18 2806

69.2% 15.4% 13.8% 0.5% 0.6% 0.6% 100.0%

2475 163 110 17 15 26 2806

88.2% 5.8% 3.9% 0.6% 0.5% 0.9% 100.0%

2077 326 327 18 31 27 2806

74.0% 11.6% 11.7% 0.6% 1.1% 1.0% 100.0%

2413 169 130 25 27 42 2806

86.0% 6.0% 4.6% 0.9% 1.0% 1.5% 100.0%

2632 81 45 12 9 27 2806

93.8% 2.9% 1.6% 0.4% 0.3% 1.0% 100.0%

①学校がある日の朝ごはん

②学校がある日の夕ご飯

④学校がない日のお昼ごはん

⑤学校がない日の夕ご飯

③学校がない日の朝ごはん
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(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 自分の部屋 386         13.8        

2 自分の家（自分の部屋以外） 1213       43.2        

3 友だちの家 28           1.0          

4 おじいさん・おばあさんの家 30           1.1          

5 学童保育（放課後児童会） 535         19.1        

6 放課後子供教室 89           3.2          

7 公民館・図書館 4             0.1          

8 公園 245         8.7          

9 塾や習い事（教室） 196         7.0          

10 その他 57           2.0          

無回答 23           0.8          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自分の部屋 986         35.1        

2 自分の家（自分の部屋以外） 1883       67.1        

3 学校 665         23.7        

4 友だちの家 365         13.0        

5 塾や習い事（教室） 354         12.6        

6 公園 488         17.4        

7 公民館・図書館 346         12.3        

8 インターネット空間（LINE、YouTube、オンラインゲームなど） 324         11.5        

9 ほっとできる場所がない 72           2.6          

10 その他 124         4.4          

無回答 26           0.9          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 自分のものを持っている 1134       40.4        

2 家族のものを借りている 702         25.0        

3 持っていない 929         33.1        

無回答 41           1.5          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 ほどんど使っていない 688         37.5        

2 30分～１時間 620         33.8        

3 １時間～２時間 323         17.6        

4 ３時間よりも多い 164         8.9          

無回答 41           2.2          

N （％ﾍﾞｰｽ） 1836       100         

問８　あなたはふだん学校が終わった後に過ごしていることが多い場所はどこですか。
      あてはまる番号を１つ選んでください。

問９　あなたがふだんほっとできる場所はどこですか。
      あてはまる番号をすべて選んでください。

問10　あなたは学校のタブレットの他にスマートフォンやタブレットを持っていますか。
      あてはまる番号を１つ選んでください。

問10-１　【問10で「１．」「２．」を選んだ人は教えてください。】学校がある日、
          家でスマートフォンやタブレットをどのくらい使っていますか。
          あてはまる番号を１つ選んでください。
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(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 YouTubeなどで動画を見る 910         49.6        

2 本や漫画を読む 216         11.8        

3 ゲームをする 905         49.3        

4 好きなものを調べる 511         27.8        

5 勉強に使う 474         25.8        

6 音楽を聴く 469         25.5        

7 X（前のTwitter）やTikTokをする 53           2.9          

無回答 157         8.6          

N （％ﾍﾞｰｽ） 1836       100         

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 とても満足している 1176       41.9        

2 満足している 692         24.7        

3 ふつう 692         24.7        

4 満足していない 48           1.7          

5 ぜんぜん満足していない 35           1.2          

6 わからない 99           3.5          

無回答 64           2.3          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 いる 515         18.4        

2 いない 2197       78.3        

無回答 94           3.3          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 お母さん 216         41.9        

2 お父さん 163         31.7        

3 おじいさん・おばあさん 94           18.3        

4 兄弟・姉妹 297         57.7        

5 その他 46           8.9          

無回答 11           2.1          

N （％ﾍﾞｰｽ） 515         100         

問10-２　【問10で「１．」「２．」を選んだ人は教えてください。】スマートフォンや
          タブレットで何をしていますか。あてはまる番号をすべて選んでください。

問11　あなたの最近の生活はどのくらい満足ですか。
      あてはまる番号を１つ選んでください。

問12　家族の中にあなたが大人に代わってお世話している人はいますか。
      あてはまる番号を１つ選んでください。

問12-１　【問12で「１．」を選んだ人は教えてください。】あなたがお世話している
          人は誰ですか。あてはまる番号をすべて選んでください。
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(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 学校に行きたくても行けない 37           7.2          

2 遅刻・早退をしてしまう 28           5.4          

3 宿題や勉強する時間がとれない 62           12.0        

4 寝る時間が十分にとれない 55           10.7        

5 友だちと遊ぶことができない 54           10.5        

6 習い事ができない 14           2.7          

7 自分の時間がとれない 89           17.3        

8 その他 9             1.7          

9 特にない 278         54.0        

無回答 37           7.2          

N （％ﾍﾞｰｽ） 515         100         

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 すごく思う 671         23.9        

2 思う 1168       41.6        

3 あまり思わない 500         17.8        

4 思わない 134         4.8          

5 わからない 317         11.3        

無回答 16           0.6          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 すごく思う 1362       48.5        

2 思う 1013       36.1        

3 あまり思わない 203         7.2          

4 思わない 69           2.5          

5 わからない 140         5.0          

無回答 19           0.7          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ある 2264       80.7        

2 ない 156         5.6          

3 わからない 359         12.8        

無回答 27           1.0          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

問13　あなたは、自分のことについてどう思いますか。①～③それぞれについて、
      あてはまる番号を１つ選んでください。
      ③自分には将来の夢や目標がある

問12-２　【問12で「１．」を選んだ人は教えてください。】お世話をしていることで、
　　　　  やりたいけど、できていないことは　ありますか。
　　　　　あてはまる番号をすべて選んでください。

問13　あなたは、自分のことについてどう思いますか。①～③それぞれについて、
      あてはまる番号を１つ選んでください。
      ①自分には良いところがある

問13　あなたは、自分のことについてどう思いますか。①～③それぞれについて、
      あてはまる番号を１つ選んでください。
      ②頑張れば、いいことがある
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(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 何も思いうかばないから 91           58.3        

2 夢をかなえるのは難しいから 47           30.1        

3 その他 19           12.2        

無回答 6             3.8          

N （％ﾍﾞｰｽ） 156         100         

(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 健康のこと 547         19.5        

2 見た目のこと 303         10.8        

3 自分の性格や癖のこと 654         23.3        

4 体力や運動能力のこと 578         20.6        

5 勉強のこと 605         21.6        

6 将来のこと 476         17.0        

7 クラブチームや習い事のこと 224         8.0          

8 友だちのこと 346         12.3        

9 いじめのこと 262         9.3          

10 学校の先生のこと 118         4.2          

11 家族のこと 240         8.6          

12 インターネットのトラブルのこと 101         3.6          

13 ゲームのトラブルのこと 145         5.2          

14 特にない 1371       48.9        

無回答 73           2.6          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 お母さん 1880       67.0        

2 お父さん 1385       49.4        

3 兄弟・姉妹 547         19.5        

4 おじいさん・おばあさん 551         19.6        

5 友だち 897         32.0        

6 学校の先生 897         32.0        

7 保健室の先生 271         9.7          

8 スクールカウンセラー・教育相談員 121         4.3          

9 塾や習い事の先生 238         8.5          

10 地域のクラブチームなどの先生・コーチ 111         4.0          

11 インターネットなどで知り合った人 27           1.0          

12 その他 31           1.1          

13 相談できる人がいない 35           1.2          

14 誰にも相談したくない 101         3.6          

15 悩みがない 777         27.7        

無回答 41           1.5          

N （％ﾍﾞｰｽ） 2806       100         

問13-１　【問13の「③自分には将来の夢や目標がある」で「２．」を選んだ人は
          教えてください。】将来の夢や目標がないのはなぜですか。
          あてはまる番号をすべて選んでください。

問14　あなたには、今悩んでいることや心配なこと、困っていること、相談したいと
      思っていることがありますか。あてはまる番号をすべて選んでください。

問15　あなたには、心配ごとや悩みごと、困っていることがあるとき、話したり
      相談したりできる人がいますか。あてはまる番号をすべて選んでください。
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【小学校４年生～小学校６年生・中学校１年生～中学校３年生】

○回収結果
標本数・・・2805

≪集計にあたっての注意事項≫

習志野市　子ども・若者の生活等に関する実態調査
《令和５年度　単純集計結果表》

①百分率の基数は、回答者数2805を100％とした。（ただし、質問によって該当者を
100％とする場合は、質問ごとに基数ｎを明示している。）
②図表中の百分率の数値は、小数点第２位で四捨五入しているため、百分率の合計が
100％にならない場合がある。



(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 自宅 1986       70.8       

2 友だちの家 64           2.3         

3 近所の公園 277         9.9         

4 塾・習い事の教室 231         8.2         

5 祖父母、親戚の家 14           0.5         

6 公民館 0             0.0         

7 図書館 5             0.2         

8 学校クラブ活動など 130         4.6         

9 商店街・繁華街（ゲームセンター、カラオケなど） 9             0.3         

10 放課後児童会（学童保育） 39           1.4         

11 放課後子供教室 6             0.2         

12 その他 42           1.5         

無回答 2             0.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 外で遊ぶ 474         16.9       

2 ゲームをする（オンラインゲームなど） 663         23.6       

3 テレビを見る 215         7.7         

4 SNS(X（旧Twitter）、インスタグラムなど)を使う 191         6.8         

5 音楽を聞く 117         4.2         

6 勉強をする 323         11.5       

7 読書 71           2.5         

8 塾・習い事に行く 314         11.2       

9 クラブ活動・部活動 230         8.2         

10 スポーツをする 110         3.9         

11 その他 84           3.0         

無回答 13           0.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 おうちの大人の人 1217       43.4       

2 兄弟・姉妹 419         14.9       

3 友だち 669         23.9       

4 おうち以外の大人の人（近所の大人、塾や習い事の先生など） 65           2.3         

5 祖父母・親戚 27           1.0         

6 一人で過ごしている 353         12.6       

7 その他 37           1.3         

無回答 18           0.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問１　学校が終わった後、どこで過ごしていることが多いですか。
　　　一番過ごしている時間が長い場所を一つ選択してください。

問２　学校が終わった後、何をしていることが多いですか。
　　　よくしているもの一つを選択してください。

問３　学校が終わった後、誰と過ごしていることが多いですか。
　　　最もよく過ごしている人を選択してください。
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(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 自宅 1803       64.3       

2 友だちの家 45           1.6         

3 近所の公園 136         4.8         

4 塾・習い事の教室 226         8.1         

5 祖父母、親戚の家 27           1.0         

6 公民館 2             0.1         

7 図書館 15           0.5         

8 学校・放課後児童会（学童保育） 33           1.2         

9 商店街・繁華街（ゲームセンター、カラオケなど） 153         5.5         

10 運動場 203         7.2         

11 その他 140         5.0         

無回答 22           0.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 おうちの大人の人 1772       63.2       

2 兄弟・姉妹 327         11.7       

3 友だち 420         15.0       

4 おうち以外の大人の人（近所の大人、塾や習い事の先生など） 59           2.1         

5 祖父母・親戚 25           0.9         

6 一人で過ごしている 130         4.6         

7 その他 41           1.5         

無回答 31           1.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問６　あなたは朝ご飯を食べますか。最もあてはまるものを一つ選択してください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ほとんど毎日食べる 2592       92.4       

2 週４～５日食べる 77           2.7         

3 週２～３日食べる 42           1.5         

4 ほとんど食べない 49           1.7         

5 その日による 40           1.4         

無回答 5             0.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 時間がない 95           45.7       

2 おなかがすいていない 67           32.2       

3 用意されていない 4             1.9         

4 食べる習慣がない 19           9.1         

5 その他 16           7.7         

無回答 7             3.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 208         100        

問７　【問６で「２．」～「５．」を選択した方にうかがいます。】あなたが朝ご飯を
　　　 食べない理由は何ですか。最もあてはまるものを一つ選択してください。

問４　休みの日はどこで過ごしていることが多いですか。
　　　最もあてはまるもの一つを選択してください。

問５　休みの日は誰と過ごしていることが多いですか。
      最もよく過ごしている人を選択してください。
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(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 必ず食べる 2382       84.9       

2 食べることが多い 337         12.0       

3 食べないことが多い 53           1.9         

4 食べない 12           0.4         

5 その他 11           0.4         

無回答 10           0.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 朝ご飯を食べる時間が遅い 204         50.7       

2 おなかがすいていない 156         38.8       

3 用意されていない 20           5.0         

4 食べる習慣がない 22           5.5         

5 その他 41           10.2       

無回答 24           6.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 402         100        

問10　平日、何時に起きていますか。最もあてはまるものを一つ選択してください。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 午前６時より前 449         16.0       

2 午前６時～７時より前 1694       60.4       

3 午前７時～８時より前 473         16.9       

4 午前８時より後 49           1.7         

5 その日による 129         4.6         

無回答 11           0.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問11　平日、何時に寝ていますか。最もあてはまるものを一つ選択してください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 午後９時より前 208         7.4         

2 午後９時～10時より前 900         32.1       

3 午後10時～11時より前 956         34.1       

4 午後11時～午前０時より前 427         15.2       

5 午前０時～１時より前 113         4.0         

6 午前１時～２時より前 33           1.2         

7 午前２時より後 14           0.5         

8 その日による 143         5.1         

無回答 11           0.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問８　あなたは学校がお休みの日に昼ご飯を食べますか。（夏休みなどの長期のお休みの
　　　日も含みます）最もあてはまるものを一つ選択してください。

問９　【問８で「２．」～「４．」を選択した方にうかがいます。】あなたが学校が
　　　 お休みの日に昼ご飯を食べない理由は何ですか。
　　　 あてはまるものをすべて選択してください。
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(SA)

問13　この１年間に歯医者に行きましたか。あてはまるものをすべて選択してください。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 むし歯などの治療に行った 467         16.6       

2 むし歯はないが、フッ素を塗ったり、健診してもらった 1761       62.8       

3 矯正（きょうせい）の治療に行った 624         22.2       

4 学校から治療のすすめの手紙がきたが、治療に行っていない 103         3.7         

5 むし歯などの症状がないので行っていない 476         17.0       

無回答 37           1.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 よい 1014       36.1       

2 どちらかといえばよい 676         24.1       

3 普通 866         30.9       

4 どちらかといえばよくない 211         7.5         

5 よくない 32           1.1         

無回答 6             0.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問12　あなたは次のことをどのくらいしていますか。それぞれ最もあてはまるものを
　　　一つ選択してください。

問14　あなたは自分の健康状態についてどう感じていますか。最もあてはまるものを
      一つ選択してください。

n=2805

上段：度数
下段： % d

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
く
ら
い

月
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

無
回
答

計

1511 220 323 124 53 350 217 7 2805

53.9% 7.8% 11.5% 4.4% 1.9% 12.5% 7.7% 0.2% 100.0%

2191 289 175 36 30 57 20 7 2805

78.1% 10.3% 6.2% 1.3% 1.1% 2.0% 0.7% 0.2% 100.0%

①おうちの大人の人と一緒に朝ご飯を食べていま
すか。

②おうちの大人の人と一緒に夕ご飯を食べていま
すか。
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(SA)

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 経験がある 2199       78.4       

2 経験がない 605         21.6       

無回答 1             0.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 今後経験してみたい 252         41.7       

2 今後経験してみたいと思わない 198         32.7       

3 わからない 149         24.6       

無回答 6             1.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 605         100        

問16　自分の住んでいる地域で、次のような活動をしたことがありますか。
　　　また、今後経験してみたいと思いますか。それぞれ最もあてはまるものを一つ
　　　選択してください。
　　　①地域のお祭りやスポーツ大会

問15　健康でいるためにふだんから行っていることについて、それぞれ最もあてはまる
　　　ものを一つ選択してください。

問16①-１　【①で「２．」を選択した方にうかがいます。】
　　　　　　今後経験してみたいと思いますか。

n=2805

上段：度数
下段： % d

必
ず
し
て
い
る

た
ま
に
し
て
い
る

ま
っ

た
く

し
て
い
な
い

無
回
答

計

1152 1345 302 6 2805

41.1% 48.0% 10.8% 0.2% 100.0%

1784 926 87 8 2805

63.6% 33.0% 3.1% 0.3% 100.0%

1618 1105 74 8 2805

57.7% 39.4% 2.6% 0.3% 100.0%

2700 93 6 6 2805

96.3% 3.3% 0.2% 0.2% 100.0%

1433 1238 127 7 2805

51.1% 44.1% 4.5% 0.2% 100.0%

800 1326 673 6 2805

28.5% 47.3% 24.0% 0.2% 100.0%

①健康づくりのために運動をしていますか。

②家族みんなで食事をとるようにしていますか。

⑤規則正しい生活を送っていますか。

⑥ストレスをためないように何かしていますか。

④お風呂（シャワーを含む）に入るようにしてい
ますか。

③十分に睡眠をとっていますか。
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(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 経験がある 1673       59.6       

2 経験がない 1122       40.0       

無回答 10           0.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 今後経験してみたい 355         31.6       

2 今後経験してみたいと思わない 422         37.6       

3 わからない 330         29.4       

無回答 15           1.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 1122       100        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 経験がある 1239       44.2       

2 経験がない 1558       55.5       

無回答 8             0.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 今後経験してみたい 635         40.8       

2 今後経験してみたいと思わない 464         29.8       

3 わからない 448         28.8       

無回答 11           0.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 1558       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 経験がある 908         32.4       

2 経験がない 1890       67.4       

無回答 7             0.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問16　自分の住んでいる地域で、次のような活動をしたことがありますか。
　　　また、今後経験してみたいと思いますか。それぞれ最もあてはまるものを一つ
　　　選択してください。
　　　④障がいのある人、病気の人、小さい子ども、お年寄りなどのお世話

問16　自分の住んでいる地域で、次のような活動をしたことがありますか。
　　　また、今後経験してみたいと思いますか。それぞれ最もあてはまるものを一つ
　　　選択してください。
　　　②公民館や町会の行事イベント

問16②-１　【②で「２．」を選択した方にうかがいます。】
　　　　　　今後経験してみたいと思いますか。

問16　自分の住んでいる地域で、次のような活動をしたことがありますか。
　　　また、今後経験してみたいと思いますか。それぞれ最もあてはまるものを一つ
　　　選択してください。
　　　③歩道や道路、公園などの地域の掃除や防災訓練などの活動

問16③-１　【③で「２．」を選択した方にうかがいます。】
　　　　　　今後経験してみたいと思いますか。
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(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 今後経験してみたい 784         41.5       

2 今後経験してみたいと思わない 481         25.4       

3 わからない 614         32.5       

無回答 11           0.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 1890       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 経験がある 620         22.1       

2 経験がない 2174       77.5       

無回答 11           0.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 今後経験してみたい 511         23.5       

2 今後経験してみたいと思わない 940         43.2       

3 わからない 713         32.8       

無回答 10           0.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2174       100        

問16④-１　【④で「２．」を選択した方にうかがいます。】
　　　　　　今後経験してみたいと思いますか。

問16　自分の住んでいる地域で、次のような活動をしたことがありますか。
　　　また、今後経験してみたいと思いますか。それぞれ最もあてはまるものを一つ
　　　選択してください。
　　　⑤子ども会やスポーツ少年団等での活動やボーイスカウト、
　　　ガールスカウトなどでの活動

問16⑤-１　【⑤で「２．」を選択した方にうかがいます。】
　　　　　　今後経験してみたいと思いますか。
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(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 体を思い切り動かすことのできる公園や広場 1606       57.3       

2 サッカーや野球などができる運動場 1018       36.3       

3 体育館やプール 1546       55.1       

4 図書館 1021       36.4       

5 公民館 467         16.6       

6 いろいろな遊び道具があって自由に遊べる施設 1682       60.0       

7 干潟や田んぼ、緑など自然とふれあえる場所 971         34.6       

8 ダンスや演劇をしたり、楽器を演奏できる施設 781         27.8       

9 大人が遊びを教えてくれる場所 455         16.2       

10 子どもの意見が言える場所 902         32.2       

11 悩みや困ったことがあった時に相談にのってくれる場所 880         31.4       

12 家以外で平日の放課後に夜までいられる場所 982         35.0       

13 家以外で休みの日にいることができる場所 1061       37.8       

14 家の人がいないときに、昼ご飯・夕ご飯を皆で食べることができる場所 846         30.2       

15 家で勉強できないときに、静かに勉強ができる場所 1047       37.3       

16 無料で勉強をみてくれる場所 1058       37.7       

17 自由に使える友だちとのたまり場 1640       58.5       

18 たくさんお店が入っていて買い物等が便利な大型ショッピングセンター 1707       60.9       

19 子どもやお年寄りと安心して一緒に過ごすことのできる場所 725         25.8       

20 障がいのある人が利用しやすい施設 936         33.4       

21 特にない 151         5.4         

22 その他 178         6.3         

無回答 7             0.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 市の広報紙 521         18.6       

2 市のホームページ 157         5.6         

3 学校からのお知らせ 1405       50.1       

4 家族や友達から 612         21.8       

5 その他 74           2.6         

無回答 36           1.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 自分のものを持っている 1975       70.4       

2 家族のものを借りている 454         16.2       

3 持っていない 355         12.7       

無回答 21           0.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問17　習志野市にあったらいいと思う場所や施設はありますか。
　　　あてはまるものをすべて選択してください。

問18　行事など市からのお知らせはどのように受け取ることが多いですか。
　　　最もあてはまるものを一つ選択してください。

問19　学校のタブレットのほかに、スマートフォンやタブレットなどを持っていますか。
　　　最もあてはまるものを一つ選択してください。
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(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 30分より少ない 373         15.4       

2 30分以上、１時間より少ない 510         21.0       

3 １時間以上、２時間より少ない 868         35.7       

4 ３時間以上 666         27.4       

無回答 12           0.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2429       100        

(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 ユーチューブなどで動画を見る 1704       70.2       

2 電子書籍・漫画を読む 452         18.6       

3 ゲームをする 1382       56.9       

4 好きなものを調べる 1401       57.7       

5 勉強に使う 931         38.3       

6 音楽を聴く 1403       57.8       

7 SNSを使う 772         31.8       

無回答 131         5.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2429       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ある 2670       95.2       

2 ない 127         4.5         

無回答 8             0.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 まったくしない 200         7.1         

2 30分より少ない 549         19.6       

3 30分以上、１時間より少ない 844         30.1       

4 １時間以上、２時間より少ない 697         24.8       

5 ２時間以上、３時間より少ない 294         10.5       

6 ３時間以上 219         7.8         

無回答 2             0.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問20　【問19で「１．」または「２．」を選択した方にうかがいます。】
　　　 平日、自宅でスマートフォンやタブレットを使用していますか。
　　　 最もあてはまるものを一つ選択してください。

問21　【問19で「１．」または「２．」を選択した方にうかがいます。】
       スマートフォンやタブレットで何をしていますか。
　　　 あてはまるものをすべて選択してください。

問22　自宅に宿題や勉強ができる場所はありますか。
　　　最もあてはまるものを一つ選択してください。

問23　学校のある日、授業時間以外に１日あたりどれくらいの時間、勉強をしますか。
　　 （塾などの時間も含みます。）最もあてはまるものを一つ選択してください。
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問24　学校の授業はどのくらいわかりますか。最もあてはまるものを一つ選択してください。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 よくわかる 950         33.9       

2 大体わかる 1351       48.2       

3 半分くらいわかる 360         12.8       

4 わからないことが多い 113         4.0         

5 ほとんどわからない 29           1.0         

無回答 2             0.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 小学校１年生 16           3.2         

2 小学校２年生 10           2.0         

3 小学校３年生 66           13.1       

4 小学校４年生 114         22.7       

5 小学校５年生 115         22.9       

6 小学校６年生 50           10.0       

7 中学校１年生 59           11.8       

8 中学校２年生 18           3.6         

9 中学校３年生 1             0.2         

10 わからない 52           10.4       

無回答 1             0.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 502         100        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 中学校 75           2.7         

2 高校 303         10.8       

3 大学・短期大学 1105       39.4       

4 大学院 219         7.8         

5 専門学校・高等専門学校 291         10.4       

6 考えたことがない 478         17.0       

7 わからない 320         11.4       

無回答 14           0.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 思う 1068       38.1       

2 思わない 298         10.6       

3 わからない 1422       50.7       

無回答 17           0.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問27　自分が問26の希望通りの学校まで進むことになると思いますか。
　　　最もあてはまるものを一つ選択してください。

問26　自分の最終進学先について、どこまで希望しますか。
　　　最もあてはまるものを一つ選択してください。

問25　【問24で「３．」～「５．」を選択した方にうかがいます。】授業がわからなく
　　　 なったのはいつ頃ですか。最もあてはまるものを一つ選択してください。
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(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 おうちの人の希望と異なるから 11           3.7         

2 自分の学力から 226         75.8       

3 経済的な余裕がないから 13           4.4         

4 その他 16           5.4         

5 特に理由はない 30           10.1       

無回答 2             0.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 298         100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 言葉も内容も知っている 988         35.2       

2 言葉は聞いたことがある 557         19.9       

3 知らない 1227       43.7       

無回答 33           1.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 いる 330         11.8       

2 いない 2439       87.0       

無回答 36           1.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 お母さん 134         40.6       

2 お父さん 110         33.3       

3 おじいさん・おばあさん 48           14.5       

4 兄弟・姉妹 186         56.4       

5 その他 37           11.2       

無回答 3             0.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 330         100        

問28　【問27で「２．」を選択した方にうかがいます。】そう思う理由は何ですか。
　　　 あてはまるものをすべて選択してください。

問29　あなたは「ヤングケアラー」という言葉を知っていますか。
      最もあてはまるものを一つ選択してください。

問30　家族の中にあなたがお世話している人はいますか。
      最もあてはまるものを一つ選択してください。

問31　【問30で「１．」を選択した方にうかがいます。】あなたがお世話している人は
　　　 だれですか。あてはまるものをすべて選択してください。
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(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 学校に行きたくても行けない 5             1.5         

2 遅刻・早退をしてしまう 10           3.0         

3 宿題をする時間や勉強をする時間がとれない 32           9.7         

4 寝る時間が十分にとれない 32           9.7         

5 友だちと遊ぶことができない 39           11.8       

6 習い事ができない 8             2.4         

7 自分の時間がとれない 65           19.7       

8 その他 5             1.5         

9 特にない 215         65.2       

無回答 15           4.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 330         100        

(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 遊んでいる時 2323       82.8       

2 ゲームをしている時 1985       70.8       

3 テレビを見ている時 1661       59.2       

4 音楽を聞いている時 1735       61.9       

5 勉強をしている時 474         16.9       

6 読書をしている時 1079       38.5       

7 クラブ活動・部活動をしている時 1191       42.5       

8 スポーツをしている時 1292       46.1       

9 スマートフォンやタブレットなどを使って遊んでいる時 1574       56.1       

10 メール・LINEなどで友達と会話をしている時 1159       41.3       

11 SNS(X（旧Twitter）、インスタグラムなど)を使っている時 507         18.1       

12 その他 271         9.7         

無回答 1             0.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問34　将来の夢や目標を持っていますか。最もあてはまるものを一つ選択してください。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 持っている 1413       50.4       

2 どちらかというと持っている 809         28.8       

3 どちらかというと持っていない 302         10.8       

4 持っていない 259         9.2         

無回答 22           0.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問32　【問30で「１．」を選択した方にうかがいます。】お世話をしていることで、
       やりたいけど、できていないことはありますか。
　　　 あてはまるものをすべて選択してください。

問33　あなたがふだんうれしいと感じるのは何をしている時ですか。
　　　あてはまるものをすべて選択してください。

12



(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 ある 1966       70.1       

2 どちらかというとある 623         22.2       

3 どちらかというとない 130         4.6         

4 ない 67           2.4         

無回答 19           0.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 している 765         27.3       

2 どちらかというとしている 1306       46.6       

3 どちらかというとしていない 588         21.0       

4 していない 130         4.6         

無回答 16           0.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問37　自分にはよいところがあると思いますか。あてはまるものを一つ選択してください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 あると思う 1167       41.6       

2 どちらかといえばあると思う 1046       37.3       

3 どちらかといえばあると思わない 333         11.9       

4 あると思わない 241         8.6         

無回答 18           0.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問38　次のような悩みや心配事がありますか。あてはまるものをすべて選択してください。 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 勉強や進学のこと 1514       54.0       

2 友達や仲間のこと 1031       36.8       

3 性格のこと 787         28.1       

4 健康のこと 608         21.7       

5 お金のこと 667         23.8       

6 家族のこと 448         16.0       

7 容姿（顔、体型、服装、髪型など）のこと 712         25.4       

8 好きな男の子や女の子のこと 350         12.5       

9 悩みや心配なことはない 656         23.4       

10 その他 71           2.5         

無回答 86           3.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問35　ものごとを最後までやりとげて、うれしかったことがありますか。
　　　最もあてはまるものを一つ選択してください。

問36　難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦していますか。
　　　最もあてはまるものを一つ選択してください。
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(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 父親 1004       35.8       

2 母親 1870       66.7       

3 兄弟・姉妹 611         21.8       

4 おじいさん・おばあさん・親戚 309         11.0       

5 近所のおじさん・おばさん 35           1.2         

6 同性の友達 1226       43.7       

7 異性の友達 247         8.8         

8 先輩・後輩 239         8.5         

9 学校の先生 612         21.8       

10 スクールカウンセラー・教育相談員 98           3.5         

11 塾や予備校の先生 127         4.5         

12 インターネット 190         6.8         

13 雑誌・本 65           2.3         

14 電話相談 40           1.4         

15 誰にも相談しない 462         16.5       

16 その他 42           1.5         

無回答 34           1.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 十分に満足している 927         33.0       

2 満足している 867         30.9       

3 普通 746         26.6       

4 やや満足していない 183         6.5         

5 まったく満足していない 60           2.1         

無回答 22           0.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

(SA)

問41　あなたは次のことをどのくらいしていますか。
　　　それぞれ最もあてはまるものを一つ選択してください。

問39　困ったことや悩みの相談相手は主に誰ですか。
　　　あてはまるものをすべて選択してください。

問40　あなたは、最近の生活に、どのくらい満足していますか。
　　　最もあてはまるものを一つ選択してください。

n=2805

上段：度数
下段： % d

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
く
ら
い

月
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

無
回
答

計

344 243 405 317 234 749 500 13 2805

12.3% 8.7% 14.4% 11.3% 8.3% 26.7% 17.8% 0.5% 100.0%

1159 496 498 240 135 182 76 19 2805

41.3% 17.7% 17.8% 8.6% 4.8% 6.5% 2.7% 0.7% 100.0%

242 215 524 369 434 656 354 11 2805

8.6% 7.7% 18.7% 13.2% 15.5% 23.4% 12.6% 0.4% 100.0%

①おうちの大人の人に宿題（勉強）をみてもらい
ますか。

②おうちの大人の人と学校のできごとについて話
しますか。

③おうちの大人の人と遊んだり、体を動かしたり
しますか。
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問42　あなたの性別を教えてください。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 男 1350       48.1       

2 女 1422       50.7       

3 その他 20           0.7         

無回答 13           0.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問43　あなたの学年を教えてください。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 小学校４年生 728         26.0       

2 小学校５年生 733         26.1       

3 小学校６年生 717         25.6       

4 中学校１年生 269         9.6         

5 中学校２年生 307         10.9       

6 中学校３年生 45           1.6         

無回答 6             0.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        

問44　あなたの住んでいる地区を教えてください。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 茜浜 2             0.1         

2 秋津 113         4.0         

3 泉町 64           2.3         

4 大久保 174         6.2         

5 香澄 78           2.8         

6 奏の杜 318         11.3       

7 鷺沼 213         7.6         

8 鷺沼台 197         7.0         

9 新栄 8             0.3         

10 袖ケ浦 199         7.1         

11 津田沼 276         9.8         

12 花咲 33           1.2         

13 東習志野 250         8.9         

14 藤崎 86           3.1         

15 本大久保 82           2.9         

16 屋敷 57           2.0         

17 谷津 524         18.7       

18 谷津町 12           0.4         

19 実籾 88           3.1         

20 実籾本郷 8             0.3         

無回答 23           0.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2805       100        
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【小学校５年生・中学校２年生の保護者】

○回収結果
標本数・・・440

≪集計にあたっての注意事項≫

習志野市　子ども・若者の生活等に関する実態調査
《令和５年度　単純集計結果表》

①百分率の基数は、回答者数440を100％とした。（ただし、質問によって該当者を
100％とする場合は、質問ごとに基数ｎを明示している。）
②図表中の百分率の数値は、小数点第２位で四捨五入しているため、百分率の合計が
100％にならない場合がある。



問１　お住まいの地区はどちらですか。（あてはまる番号を１つ選択） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 茜浜 0             0.0          

2 秋津 10           2.3          

3 泉町 13           3.0          

4 大久保 24           5.5          

5 香澄 5             1.1          

6 奏の杜 15           3.4          

7 鷺沼 27           6.1          

8 鷺沼台 22           5.0          

9 新栄 0             0.0          

10 袖ケ浦 15           3.4          

11 津田沼 51           11.6        

12 花咲 21           4.8          

13 東習志野 76           17.3        

14 藤崎 38           8.6          

15 本大久保 24           5.5          

16 屋敷 33           7.5          

17 谷津 45           10.2        

18 谷津町 2             0.5          

19 実籾 17           3.9          

20 実籾本郷 1             0.2          

無回答 1             0.2          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 父 30           6.8          

2 母 409         93.0        

3 祖父 0             0.0          

4 祖母 0             0.0          

5 その他 1             0.2          

無回答 0             0.0          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 10代 1             0.2          

2 20代 0             0.0          

3 30代 44           10.0        

4 40代 271         61.6        

5 50代 106         24.1        

6 60代以上 6             1.4          

7 不明 0             0.0          

8 父または父にあたる人はいない 8             1.8          

無回答 4             0.9          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

問２　この調査に回答いただいている方（以下「あなた」といいます。）は、
      お子さんからみて、次のどれにあたりますか。（あてはまる番号を１つ選択）

問３　お子さんの父母（または父母にあたる方）について、あてはまるものを１つ選択
　　　してください。●父または父にあたる人
　　　ア　年齢

1



(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 まったくない 387         88.0        

2 ややある 29           6.6          

3 とてもある 4             0.9          

無回答 20           4.5          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 中学校卒業 4             0.9          

2 高等学校中途退学 2             0.5          

3 高等学校卒業 67           15.2        

4 高専、短大、専門学校等中途退学 2             0.5          

5 高専、短大、専門学校等卒業 58           13.2        

6 大学中途退学 5             1.1          

7 大学卒業 232         52.7        

8 大学院修了 50           11.4        

9 その他 1             0.2          

10 わからない 0             0.0          

無回答 19           4.3          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 正規の社員・職員・従業員 370         84.1        

2 パートまたはアルバイト、非正規職員 11           2.5          

3 会社経営・会社役員 10           2.3          

4 自営業・家業 24           5.5          

5 その他の就業形態 2             0.5          

6 仕事をさがしている 1             0.2          

7 上記以外の方 2             0.5          

無回答 20           4.5          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

問３　お子さんの父母（または父母にあたる方）について、あてはまるものを１つ選択
　　　してください。●父または父にあたる人
　　　イ　日常生活や育児に困難を感じるような健康上の問題や障がいの有無

問３　お子さんの父母（または父母にあたる方）について、あてはまるものを１つ選択
　　　してください。●父または父にあたる人
      ウ　最後に通った学校

問３　お子さんの父母（または父母にあたる方）について、あてはまるものを１つ選択
　　　してください。●父または父にあたる人
      エ　現在の就労状況

2



(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 ６時台 132         31.7        

2 ７時台 161         38.6        

3 ８時台 66           15.8        

4 ９時台 21           5.0          

5 10～16時台 9             2.2          

6 17～22時台 2             0.5          

7 23～６時台 9             2.2          

8 よくわからない 15           3.6          

無回答 2             0.5          

N （％ﾍﾞｰｽ） 417         100         

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 16時台 6             1.4          

2 17時台 15           3.6          

3 18時台 33           7.9          

4 19時台 97           23.3        

5 20時台 82           19.7        

6 21時台 63           15.1        

7 22時台 56           13.4        

8 23時台 31           7.4          

9 ０～６時台 9             2.2          

10 ７～９時台 2             0.5          

11 10～16時台 6             1.4          

12 よくわからない 11           2.6          

無回答 6             1.4          

N （％ﾍﾞｰｽ） 417         100         

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 10代 0             0.0          

2 20代 0             0.0          

3 30代 47           10.7        

4 40代 323         73.4        

5 50代 66           15.0        

6 60代以上 0             0.0          

7 不明 0             0.0          

8 母または母にあたる人はいない 2             0.5          

無回答 2             0.5          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

問３　【「エ」で、「１．」～「５．」を選択した方にうかがいます。】
       お子さんの父母（または父母にあたる方）について、あてはまるものを１つ選択
　　　 してください。●父または父にあたる人
       オ　家を出る時間（日によって違う場合は、１番多い出勤時間で答えてください）

問３　【「エ」で、「１．」～「５．」を選択した方にうかがいます。】
       お子さんの父母（または父母にあたる方）について、あてはまるものを１つ選択
　　　 してください。●父または父にあたる人
       カ　家に帰る時間（日によって違う場合は、１番多い帰宅時間で答えてください）

問３　お子さんの父母（または父母にあたる方）について、あてはまるものを１つ選択
　　　してください。●母または母にあたる人
      ア　年齢

3



(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 まったくない 376         85.5        

2 ややある 58           13.2        

3 とてもある 1             0.2          

無回答 5             1.1          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 中学校卒業 0             0.0          

2 高等学校中途退学 0             0.0          

3 高等学校卒業 47           10.7        

4 高専、短大、専門学校等中途退学 7             1.6          

5 高専、短大、専門学校等卒業 185         42.0        

6 大学中途退学 2             0.5          

7 大学卒業 172         39.1        

8 大学院修了 20           4.5          

9 その他 1             0.2          

10 わからない 0             0.0          

無回答 6             1.4          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 正規の社員・職員・従業員 94           21.4        

2 パートまたはアルバイト、非正規職員 222         50.5        

3 会社経営・会社役員 4             0.9          

4 自営業・家業 13           3.0          

5 その他の就業形態 7             1.6          

6 仕事をさがしている 27           6.1          

7 上記以外の方 67           15.2        

無回答 6             1.4          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

問３　お子さんの父母（または父母にあたる方）について、あてはまるものを１つ選択
　　　してください。●母または母にあたる人
      イ　日常生活や育児に困難を感じるような健康上の問題や障がいの有無

問３　お子さんの父母（または父母にあたる方）について、あてはまるものを１つ選択
　　　してください。●母または母にあたる人
      ウ　最後に通った学校

問３　お子さんの父母（または父母にあたる方）について、あてはまるものを１つ選択
　　　してください。●母または母にあたる人
      エ　現在の就労状況
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(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 ６時台 13           3.8          

2 ７時台 109         32.1        

3 ８時台 143         42.1        

4 ９時台 46           13.5        

5 10～16時台 18           5.3          

6 17～22時台 4             1.2          

7 23～６時台 1             0.3          

8 よくわからない 4             1.2          

無回答 2             0.6          

N （％ﾍﾞｰｽ） 340         100         

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 16時台 70           20.6        

2 17時台 51           15.0        

3 18時台 61           17.9        

4 19時台 36           10.6        

5 20時台 11           3.2          

6 21時台 4             1.2          

7 22時台 1             0.3          

8 23時台 1             0.3          

9 ０～６時台 2             0.6          

10 ７～９時台 0             0.0          

11 10～16時台 88           25.9        

12 よくわからない 5             1.5          

無回答 10           2.9          

N （％ﾍﾞｰｽ） 340         100         

問３　【「エ」で、「１．」～「５．」を選択した方にうかがいます。】
       お子さんの父母（または父母にあたる方）について、あてはまるものを１つ選択
　　　 してください。●母または母にあたる人
       カ　家に帰る時間（日によって違う場合は、１番多い帰宅時間で答えてください）

問３　【「エ」で、「１．」～「５．」を選択した方にうかがいます。】
       お子さんの父母（または父母にあたる方）について、あてはまるものを１つ選択
　　　 してください。●母または母にあたる人
       オ　家を出る時間（日によって違う場合は、１番多い出勤時間で答えてください）

5



(SA)

問４　あなたの世帯では、次の公的制度を利用した（または支援を受けた）ことが
      ありますか。（それぞれの番号を１つずつ選択）

n=440

上段：度数
下段： % d

利
用
し
て
い
る
、

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

利
用
し
た
こ
と
は

な
い
が
、

知
っ

て
い
る

制
度
を
知
ら
な
い
・

申
請
方
法
が

わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

87 287 64 2 440

19.8% 65.2% 14.5% 0.5% 100.0%

22 352 63 3 440

5.0% 80.0% 14.3% 0.7% 100.0%

2 421 15 2 440

0.5% 95.7% 3.4% 0.5% 100.0%

14 342 79 5 440

3.2% 77.7% 18.0% 1.1% 100.0%

35 226 176 3 440

8.0% 51.4% 40.0% 0.7% 100.0%

10 230 196 4 440

2.3% 52.3% 44.5% 0.9% 100.0%

1 183 253 3 440

0.2% 41.6% 57.5% 0.7% 100.0%

2 137 296 5 440

0.5% 31.1% 67.3% 1.1% 100.0%

①児童扶養手当

②就学援助

③生活保護

⑦母子父子寡婦福祉資金貸付金

⑧生活福祉資金貸付金

⑥奨学のための給付金

⑤高等学校等就学支援金

④障がいや難病の手当

6



(SA)

問５　①～⑪の事業のそれぞれの「利用状況」について、あてはまる番号を１つずつ
      選択してください。また、今後の利用希望についても、あてはまる番号を１つ
      選択してください。
      ●利用状況

n=440

上段：度数
下段： % d

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

利
用
し
た
こ
と
は

な
い
が
、

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

計

149 181 110 0 440

33.9% 41.1% 25.0% 0.0% 100.0%

50 340 50 0 440

11.4% 77.3% 11.4% 0.0% 100.0%

99 270 69 2 440

22.5% 61.4% 15.7% 0.5% 100.0%

10 228 199 3 440

2.3% 51.8% 45.2% 0.7% 100.0%

56 294 87 3 440

12.7% 66.8% 19.8% 0.7% 100.0%

99 278 62 1 440

22.5% 63.2% 14.1% 0.2% 100.0%

153 189 97 1 440

34.8% 43.0% 22.0% 0.2% 100.0%

38 274 127 1 440

8.6% 62.3% 28.9% 0.2% 100.0%

55 366 19 0 440

12.5% 83.2% 4.3% 0.0% 100.0%

6 75 358 1 440

1.4% 17.0% 81.4% 0.2% 100.0%

10 216 213 1 440

2.3% 49.1% 48.4% 0.2% 100.0%

①公民館の学習会（家庭教育や育児に関する学
級・講座など）

②ファミリー・サポート・センター

③子育て支援課（子ども家庭総合支援係）

④障害福祉サービス(⑤放課後等デイサービスを除
く)

⑧総合教育センター（教育相談）

⑩らいふあっぷ習志野

⑪女性の生き方相談

⑤放課後等デイサービス

⑥ひまわり発達相談センター

⑦市が発行している子育て情報誌（子育てハンド
ブックなど）

⑨スクールカウンセラー

7



(SA)

問５　①～⑪の事業のそれぞれの「利用状況」について、あてはまる番号を１つずつ
      選択してください。また、今後の利用希望についても、あてはまる番号を１つ
      選択してください。
      ●今後の利用希望

n=440

上段：度数
下段： % d

希
望
し
て
い
る

希
望
し
な
い

無
回
答

計

102 334 4 440

23.2% 75.9% 0.9% 100.0%

34 402 4 440

7.7% 91.4% 0.9% 100.0%

111 323 6 440

25.2% 73.4% 1.4% 100.0%

29 400 11 440

6.6% 90.9% 2.5% 100.0%

46 381 13 440

10.5% 86.6% 3.0% 100.0%

25 408 7 440

5.7% 92.7% 1.6% 100.0%

97 335 8 440

22.0% 76.1% 1.8% 100.0%

104 329 7 440

23.6% 74.8% 1.6% 100.0%

140 294 6 440

31.8% 66.8% 1.4% 100.0%

72 360 8 440

16.4% 81.8% 1.8% 100.0%

58 373 9 440

13.2% 84.8% 2.0% 100.0%

⑦市が発行している子育て情報誌（子育てハンド
ブックなど）

⑧総合教育センター（教育相談）

⑨スクールカウンセラー

⑩らいふあっぷ習志野

⑪女性の生き方相談

①公民館の学習会（家庭教育や育児に関する学
級・講座など）

②ファミリー・サポート・センター

③子育て支援課（子ども家庭総合支援係）

④障害福祉サービス(⑤放課後等デイサービスを除
く)

⑤放課後等デイサービス

⑥ひまわり発達相談センター
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(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 健康 77           17.5        

2 性格やくせ 148         33.6        

3 食事や栄養 77           17.5        

4 しつけ 80           18.2        

5 交友関係 86           19.5        

6 勉強や進学 235         53.4        

7 いじめ 22           5.0          

8 不登校 18           4.1          

9 家庭内暴力 1             0.2          

10 非行 1             0.2          

11 就職 15           3.4          

12 子育てのやり方がわからない 12           2.7          

13 子育ての手助けがない 12           2.7          

14 子どもとの団らんや会話が少ない 17           3.9          

15 子育てに忙しく、自分の時間がない 32           7.3          

16 その他 18           4.1          

17 特にない 122         27.7        

無回答 0             0.0          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 配偶者・パートナーとの関係 53           12.0        

2 親・兄弟など親族との関係 39           8.9          

3 友人との関係 7             1.6          

4 近所との関係 15           3.4          

5 日常の家事（料理・掃除・洗濯等）のやり方 38           8.6          

6 仕事の探し方 21           4.8          

7 仕事に関すること 80           18.2        

8 その他 29           6.6          

9 特にない 250         56.8        

無回答 10           2.3          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

問６　お子さんに関することで、悩んでいることはありますか。
　　 （あてはまる番号をすべて選択）

問７　お子さんのこと以外で、困っていることや不安に思っていることはありますか。
　　 （あてはまる番号をすべて選択）
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問８　あなたには、相談できる相手がいますか。（あてはまる番号を１つ選択） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 相談できる相手がいる 363         82.5        

2 相談相手がほしい 37           8.4          

3 必要ない 36           8.2          

無回答 4             0.9          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 配偶者・パートナー 301         75.3        

2 親・親族 242         60.5        

3 友人・知人 283         70.8        

4 隣人・地域の人 40           10.0        

5 職場の人 87           21.8        

6 学校の先生やスクールカウンセラー 41           10.3        

7 民生委員・児童委員 3             0.8          

8 市役所などの公的機関 16           4.0          

9 民間団体やボランティア 16           4.0          

10 その他 6             1.5          

無回答 3             0.8          

N （％ﾍﾞｰｽ） 400         100         

(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 電気代・ガス代・水道代の支払いが滞ったことがある 7             1.6          

2 家賃・住宅ローンの支払いが滞ったことがある 5             1.1          

3 電話料金の支払いが滞ったことがある 3             0.7          

4
公的（年金・健康保険・介護保険）な保険料・税金の支払いが滞ったことが
ある

8             1.8          

5 必要な食糧品を買えなかったことがある 5             1.1          

6 子どもを学校の遠足や修学旅行へ参加させることができなかった 0             0.0          

7 子どものための服や靴を買えなかったことがある 8             1.8          

8 子どもを医療機関に受診させることができなかった 0             0.0          

9 子どもの進路を変更せざるを得なかった 7             1.6          

10 子どもを習いごとに通わすことができなかった 29           6.6          

11 子どもを学習塾に通わすことができなかった 28           6.4          

12 どれにもあてはまらない 367         83.4        

無回答 21           4.8          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

問９　【問８で、「１．」または「２．」を選択した方にうかがいます。】
       その相談相手は誰ですか。また、相談相手が欲しい方はどのような相手に
       相談したいと思っていますか。（あてはまる番号をすべて選択）

問10　あなたの世帯では、過去１年間に経済的な理由で、次のような経験をされたことが
      ありますか。（あてはまる番号をすべて選択）
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(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 中学校 0             0.0          

2 高校 15           3.4          

3 大学・短期大学 341         77.5        

4 大学院 23           5.2          

5 専門学校・高等専門学校 17           3.9          

6 考えたことがない 11           2.5          

7 わからない 33           7.5          

無回答 0             0.0          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 思う 202         45.9        

2 思わない 7             1.6          

3 わからない 230         52.3        

無回答 1             0.2          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 子ども本人の希望と異なるから 3             42.9        

2 子どもの学力から 3             42.9        

3 経済的な余裕がないから 0             0.0          

4 その他 1             14.3        

5 特に理由はない 1             14.3        

無回答 0             0.0          

N （％ﾍﾞｰｽ） 7             100         

問14　あなたは、お子さんとよく話をしますか。（あてはまる番号を１つ選択） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 よくする 214         48.6        

2 する 202         45.9        

3 あまりしない 23           5.2          

4 しない 1             0.2          

無回答 0             0.0          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

問12　お子さんが問11の希望通りの学校まで進むことになると思いますか。
     （あてはまる番号を１つ選択）

問13　【問12で、「２．」を選択した方にうかがいます。】
       その理由について教えてください。（あてはまる番号をすべて選択）

問11　あなたは、お子さんの最終進学先について、どこまで希望しますか。
     （あてはまる番号を１つ選択）
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(SA)

問16　あなたは自分の健康状態についてどう感じていますか。（あてはまる番号を１つ選択） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 よい 106         24.1        

2 どちらかといえばよい 98           22.3        

3 普通 163         37.0        

4 どちらかといえばよくない 62           14.1        

5 よくない 10           2.3          

無回答 1             0.2          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

問15　あなたがお子さんと一緒に過ごす時間は、１日あたり平均すると、
      大体どれくらいですか。
     （平日、休日それぞれについて、あてはまる番号１つを選択)

n=440

上段：度数
下段： % d

０
～

1
5
分
未
満

1
5
分
～

3
0
分

未
満

3
0
分
～

１
時
間

未
満

１
時
間
～

２
時
間

未
満

２
時
間
～

３
時
間

未
満

３
時
間
～

４
時
間

未
満

４
時
間
以
上

無
回
答

計

1 9 30 65 51 85 199 0 440

0.2% 2.0% 6.8% 14.8% 11.6% 19.3% 45.2% 0.0% 100.0%

0 3 7 25 32 36 337 0 440

0.0% 0.7% 1.6% 5.7% 7.3% 8.2% 76.6% 0.0% 100.0%

平日

休日
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(SA)

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 十分に満足している 64           14.5        

2 満足している 151         34.3        

3 普通 152         34.5        

4 あまり満足していない 65           14.8        

5 まったく満足していない 5             1.1          

無回答 3             0.7          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

問18　あなたは、最近の生活に、どのくらい満足していますか。
     （あてはまる番号を１つ選択）

問17　あなたが健康でいるためにふだんから行っていることについて、
      それぞれ最もあてはまるものを１つ選択してください。

n=440

上段：度数
下段： % d

必
ず
し
て
い
る

た
ま
に
し
て
い
る

ま
っ

た
く

し
て
い
な
い

無
回
答

計

50 228 161 1 440

11.4% 51.8% 36.6% 0.2% 100.0%

243 188 8 1 440

55.2% 42.7% 1.8% 0.2% 100.0%

185 208 46 1 440

42.0% 47.3% 10.5% 0.2% 100.0%

428 11 0 1 440

97.3% 2.5% 0.0% 0.2% 100.0%

292 134 13 1 440

66.4% 30.5% 3.0% 0.2% 100.0%

80 282 76 2 440

18.2% 64.1% 17.3% 0.5% 100.0%

①健康づくりのために運動をしていますか。

②家族みんなで食事をとるようにしていますか。

③十分に睡眠をとっていますか。

⑥ストレスをためないように何かしていますか。

④お風呂（シャワーを含む）に入るようにしてい
ますか。

⑤規則正しい生活を送っていますか。
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(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 ２人 10           2.3          

2 ３人 88           20.0        

3 ４人 228         51.8        

4 ５人 99           22.5        

5 ６人 13           3.0          

6 ７人 1             0.2          

7 ８人 1             0.2          

8 ９人以上 0             0.0          

無回答 0             0.0          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

問20　あなたの世帯で収入のある方の人数を教えてください。（あてはまる番号を１つ選択） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 １人 117         26.6        

2 ２人 306         69.5        

3 ３人 13           3.0          

4 ４人 2             0.5          

5 ５人以上 0             0.0          

無回答 2             0.5          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 50万円未満 1             0.2          

2 50～100万円未満 2             0.5          

3 100～150万円未満 4             0.9          

4 150～200万円未満 4             0.9          

5 200～250万円未満 3             0.7          

6 250～300万円未満 1             0.2          

7 300～350万円未満 7             1.6          

8 350～400万円未満 5             1.1          

9 400～450万円未満 17           3.9          

10 450～500万円未満 14           3.2          

11 500～550万円未満 44           10.0        

12 550～600万円未満 7             1.6          

13 600～650万円未満 29           6.6          

14 650～700万円未満 12           2.7          

15 700～750万円未満 30           6.8          

16 750～800万円未満 8             1.8          

17 800～850万円未満 38           8.6          

18 850～900万円未満 6             1.4          

19 900～950万円未満 32           7.3          

20 950～1000万円未満 3             0.7          

21 1000万円以上 65           14.8        

無回答 108         24.5        

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

問19　あなたがふだん一緒に住んで、生活を共にしている方は、
      あなたを含めて何人ですか。（あてはまる番号を１つ選択）

問21　あなたの世帯の昨年１年間の可処分所得（いわゆる手取り収入）は、
      おおよそどのくらいですか。（数字で記入）
      ●50万円単位
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(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 100万円未満 3             0.7          

2 100～200万円未満 8             1.8          

3 200～300万円未満 4             0.9          

4 300～400万円未満 12           2.7          

5 400～500万円未満 31           7.0          

6 500～600万円未満 51           11.6        

7 600～700万円未満 41           9.3          

8 700～800万円未満 38           8.6          

9 800～900万円未満 44           10.0        

10 900～1000万円未満 35           8.0          

11 1000万以上 65           14.8        

無回答 108         24.5        

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

問22　現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。（あてはまる番号を１つ選択） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大変ゆとりがある 4             0.9          

2 ややゆとりがある 70           15.9        

3 普通 219         49.8        

4 やや苦しい 120         27.3        

5 大変苦しい 25           5.7          

無回答 2             0.5          

N （％ﾍﾞｰｽ） 440         100         

問21　あなたの世帯の昨年１年間の可処分所得（いわゆる手取り収入）は、
      おおよそどのくらいですか。（数字で記入）
      ●100万円単位
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